

郑事

停车位紧张,业主装地锁“圈地”

路上、楼道口、拐角处,连消防通道都给堵了 “前几天一个老人就被绊倒了”



小区道路上安装的各种停车锁。

小区里停车难,怎么办?在管城区清真寺街的星月小区上演一场“抢位战”,一个多月来平地而起百余个地锁,横的、竖的、斜的,有限的空间几乎被私设的车位给霸占了。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

业主争相私装地锁“圈地”

“看看,路两边这么多地锁,专门排成长长的队列了,等着人家来‘检阅’呢。”昨日中午,在星月小区南侧居民楼之间的道路两边空地上,一名居民指着长长的一排地锁哭笑不得。
在小区里走一遍,最引人注目的就是地锁,路上、楼道口、拐角处……这些地锁形式多样,安装杂乱无章,横的、竖的、斜的,间隔也

不一致。目测了一下,百余个地锁将小区的有限空间和消防通道都给堵塞了。
“小区停车位紧张啊,要是不安一个,没办法停车呀!”一名车主说,地锁一般要前后安装两个,花费150块钱左右,“一个月前看到有业主安装地锁,很快地这把火就‘烧’了起来,安装的人越来越多,都在抢自己的‘一亩三分地’。”

“把公共的空间变成私人的地盘了”

“小区原来停车位并不紧张,只不过这几年买车的人增多了,而外面小区的一些车辆无处停放,也都涌了进来,出现了停车难。”居民祁先生表示,在小区里安装了地锁之后,将有限的空间给占用了,一些业主找不到停车位,只得胡乱停放,“又加剧了停车难”。
另一名居民也说,这些地锁安装得密集、杂乱,不仅侵占了老人和孩子活动的公共地方,而且稍不注意就会被绊倒,“前几天一个老

人就被绊倒了”。
“一下子出现了这么多地锁,把公共的空间变成私人的地盘了。”据了解,星月小区属于老旧小区,缺乏规范管理,居民们只能“睁一只眼闭一只眼”。
对此,律师表示,私装地锁侵犯的是全体业主的权利,居民们可以联名反映,请业主自行拆除,如果无果可以请有关部门尽早强制拆除。
线索提供 刘先生(稿费50元)

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

金水河边发现女婴 很可怜,孩子已经死了

“谁的宝宝啊,怎么不见孩子父母呢?”昨日上午,在杜岭街金水河桥北岸,几名路人发现一名女婴被遗弃在河畔的座椅上。
这时,杜岭街巡防队员高磊等人也赶了过来,随即拨打了110、120。
急救人员赶到后,判断这名女婴出生有10多天,在给婴儿做了心电图等检查后,令人遗憾的是,女婴已经没有生命体征。民警经过检查,女婴身上没有外伤,初步判断为因病死亡。郑州晚报记者看到,这名女婴的头部右侧有明显扎针的痕迹。
“这么小的孩子就被抛弃了,看着就想哭。”一名路人眼圈红红的。另一名路人说:“太可惜了,宝宝究竟得了什么病而遭到遗弃,她的父母去了哪里呢?”目前,警方正在进一步调查。
郑州晚报记者 石闯
线索提供 刘先生(稿费30元)

跟着宋河学道德经·中秋版(下)

道传中国, 俭润中秋。

老子故里酒, 道法自然香。

治人事天, 莫若嗇……
是谓深根固柢, 长生久视之道。

——老子《道德经》第五十九章

中国礼遇 国字宋河

宋河酒业股份有限公司